




ALATI ZA UTISKIVANJE ŽICA/PARICA
SMARTER WORK IN THE FIELD
professional solutions for the copper cables

PAMETNA I POVOLJNA RJEŠENJA

26032013

BEZ ALATA NEMA ZANATA

BEZ ALATA NEMA ZANATA

<p>1</p>  <p>ALAT tipa BAB Ericsson</p> <p>Ovaj alat sa kliznim mehanizmom i oprugom jedinstven je po svojoj konstrukciji. Kako biste mu produžili vijek trajanja potrebno ga je održavati čišćenjem te podmazivanjem uljem za finu mehaniku. Vrh štiti od mehaničkog oštećenja.</p>	<p>2</p>  <p>ALAT tipa NER Ericsson</p> <p>Poznat i pod nazivom - alat za ERINET sustav. Pored alata za utiskivanje na vrhu se nalazi oštrica za odsijecanje viška žice. Unutar drške se nalaze alati za izvlačenje i izdvajanje žice.</p>	<p>3</p>  <p>ALAT tipa KRONE sa senzorom</p> <p>Alat tipa KRONE sa senzorom posjeduje škare za odsjecanje viška žice, ali i alate za izvlačenje te izdvajanje. Verzija sa žutom drškom i izmjenjivim vrhovima ima neograničeni rok trajanja.</p>	<p>4</p>  <p>ALAT tipa SIEMENS</p> <p>Klasičan alat za utiskivanje žica tipa SIEMENS koji ima škare za odsijecanje viška žice, ali i alate za izvlačenje i izdvajanje.</p>
<p>5</p>  <p>ALAT tipa 3M/QUANTE ID3000</p> <p>Ovaj terminacijski alat služi za utiskivanje žica na 3M konekcijske sustave. Pored škara za rezanje žice posjeduje i alate za izvlačenje i izdvajanje.</p>	<p>6</p>  <p>ALAT univerzalni za IDC sustav</p> <p>Univerzalni alat kolokvijalno poznat pod nazivom "Kinez". Služi za utiskivanje parica kod Huawei, 3M/QUANTE, ali i za KRONE sustave. Pored pomoćnog ugrađenog alata za vađenje žice, ima i alat za rezanje žice.</p>	<p>7</p>  <p>ALAT tipa 3M MS4051</p> <p>Ovaj alat služi kao pomoćni alat za utiskivanje žica/parica kod 25-parnih modula. Vrh alata ujedno utiskuje i odsijeca višek žice.</p>	<p>8</p>  <p>ALAT za 110/66 tip reglete</p> <p>Alat ima mogućnost izmjene vrhova za utiskivanje parica. Može se opcijski naručiti i KRONE tip vrha kao i BIX - NORTEL tip vrha. Posjeduje regulaciju snage utiskivanja adekvatno tipu reglete i potrebi.</p>

